



是神童,更是恶童,曼城的21岁意大利球员巴洛特利让所有人都头疼不已。巴洛特利自出道以来就备受争议,他天赋过人,前途无量,却常做有悖常理的惊人之举。有人说他是顶花带刺的毒瘤,也有人说他是永远长不大的彼得潘,更多的人只能无奈地摇摇头:“嗯,巴神的世界我们永远不懂。昨日凌晨,他在英超第32轮曼城客场0比1负于阿森纳的比赛中,再次得到红牌被罚下,尽显恶童本色。”

Mario Balotelli

恶童笔记



【人物名片】 马里奥·巴洛特利

生日:1990年8月12日 效力球队:英超曼城
国籍:意大利 事迹:随国米多次获联赛冠军,并获2010年欧冠冠军。本赛季为曼城进17球,在场上多次被红牌罚下。多次做出格举动,让执教过他的教练都头疼不已。



21岁的巴洛特利显然已过了骑童车的年龄,但他的心理还停留在这个阶段。

神 本应成为下一个梅西

巴洛特利本应是C罗和梅西那个级别的球员。

——曼城主帅曼奇尼

1990年出生的巴洛特利,打小就被誉为神童。从国米到曼城,横跨两大欧洲俱乐部的巴洛特利,实力不容小觑,曼城主帅曼奇尼也曾对其寄予厚望。

事实上,巴洛特利正常时,确实能扮演一个神挡杀神、佛挡杀佛的狠角色。本赛季他已经代表曼城斩获17球,创造个人单赛季进球新高,一次肩膀进球更是神乎其神,也

深受球迷喜爱。有趣的是,曼联前巨星贝克汉姆曾低眉顺眼地向巴洛特利索要球衣,因为他的大儿子布鲁克林正是巴神的铁杆粉丝。

不得不说的是,巴神虽然神勇,但脑后生有反骨,一旦失控,随时能让球队崩盘。性格乖戾的他,常在球场上恶意犯规,一向对他器重的曼奇尼也很无奈,“我不能每天都和他说话,否则我就得去看心

理医生。要是10年前我们共同踢球,我每天都会揍他一顿。”

昨晨曼城遭阿森纳0比1绝杀,夺冠几成镜花水月,巴洛特利的乖戾表现给曼奇尼火上浇油,开场他恶意飞踢逃过红牌,不假反思,却两次无谓犯规惨遭驱逐。就在球队落后亟须时间追平比分之际,他下场时还泰然自若,胜似闲庭信步,也难怪曼奇尼赛后宣布放逐他。

妖 只穿一条花内裤逛街

他经常严肃地对我说:你看我多帅啊,绝对可以泡到这个世上的所有美妞儿。

——曼城队友理查兹

巴神擅长恶意卖萌,按照《太阳报》的说法,巴洛特利是英超赛场上的行为艺术家,只不过这位艺术家似乎总跟衣服过不去。

ESPN曾专门拍摄一段巴洛特利穿训练背心的视频,巴神在训练前费尽九牛二虎之力也不能把训练背心套在身上,左扭右扭,就是找不准位置,最后他气急败坏,认为这件衣服有毛病,连连抱怨。结果在别人帮助下穿上了,他也只好咧嘴

一笑。

去年11月,在意大利对阵乌拉圭队的比赛中,巴洛特利又现雷人举动,由于不满一周前刚刚展示的新款战袍,他在下半场比赛中擅自披上旧款战袍,登场五分钟就被主裁判发现,只好灰溜溜回到场边更换球衣,当然了,同样是在别人的帮助下才换好的。

也许是嫌穿衣服麻烦,巴洛特利有时就会放任自流,他允许自己全身只穿一

条花内裤上街,嘴里还不忘叼着一根香烟。他偶尔会戴上手套形状的帽子,招摇过市。他爱参加化妆舞会,多半是蒙面出席,经常去夜店,总是引人发笑地戴着墨镜。

据曼城后卫理查兹爆料,巴洛特利相当自恋,他喜欢各类发胶,喜欢奇装异服,不停改变自己的发型,每天照镜子很多次。“这个家伙认为自己是百分之百完美的人。”理查兹说。

雷 开车硬闯女子监狱

巴洛特利的大脑里只有一粒脑细胞。

——皇马主帅穆里尼奥(曾在国米执教巴洛特利)

正如人们所见,巴神就像外星人一样生活,雷人之事接二连三。

效力于国米期间,他在蓝黑更衣室哼唱AC米兰队歌,令队友瞠目结舌,更在治疗期间当街高喊AC米兰加油,而他从不在乎这些。

从国米转会到曼城后不久,巴神就开车闯入一家女子监狱,被值班警察扣留,费尽周折才得以释放。他解释说:“我当然知道那是女

子监狱,但我没见过,所以必须要进去看看。”

加盟曼城以来,他先后撞毁了奥迪A8和白色宾利,他的玛莎拉蒂跑车被英媒讽刺为“罚单的磁铁”,已经数十次被扣,罚款超过一万英镑。他偶尔会做无聊之事,在市中心和乞丐抢童车骑,心情好了,随手就给路边乞丐一千英镑。仅仅因为没事可干,他就向青训队小球员投掷飞镖,还用灭火器喷

姑娘取乐。

本赛季曼彻斯特德比前36小时,巴神在价值300万英镑的别墅中燃放烟花引起火灾。《太阳报》开玩笑说:“他这是在研究操作火箭的技术。”讽刺归讽刺,德比战中,巴洛特利率先进球,展示球衣上的字样:“为什么总是我?”

就像曼奇尼所说的,只有一种方式能阻止巴洛特利不再惹麻烦,那就是送他去坐牢。

善 对小朋友爱心爆棚

真不知道怎么形容巴洛特利,他有时就像个傻子,有时又很善良。

——曼城队友德容

巴洛特利很狂妄。曼城球迷希望巴洛特利能成为天蓝色的坎通纳,但他本人很不屑,“坎通纳很不错,但跟我什么关系,我就是我。”谈到曼联队长维迪奇,巴洛特利连眼皮都不抬一下,“来英超前我都听说过这个人。”

但事实上,巴洛特利也很善良,他一人饰演两角。据英国《镜报》报道,他曾在南苏丹资助援建了一所中学,为了感谢他所作的贡

献,其中一栋教学楼还被命名为“巴洛特利楼”。此外,巴洛特利还多次参与救济患有脑部疾病的儿童,对小朋友和小动物,巴洛特利总是爱心爆棚,去年曼城足总杯夺冠,他还向俱乐部申请,希望自己的爱犬能够参加游行,但遭到高层拒绝。据《太阳报》报道,巴洛特利曾因看不惯流氓欺负学生而拔刀相助。

无论如何,巴洛特利毕竟是一名球员,他的职

业前景已有走低的趋势。在意大利队最近公布的名单中,巴洛特利榜上无名。主帅普兰德利解释说,“巴洛特利的精神和心态都有问题,我不希望球队总处以10打11的不利局面。”曼奇尼也已宣布,本赛季不会再使用巴洛特利。但还是有“重口味”球迷力挺巴神,“他有什么错呢?我觉得他和这个荒诞的时代还挺搭的。”

专题综述/新京报记者 范遥